各 位 2020 年 4 月 24 日

会 社 名 ファナック株式会社 代表者名 代表取締役社長 山口賢治

(コード番号: 6954 東証第一部)

問合せ先 広報部長 藤井敬介

(連絡先: 0555-84-5555)

自己株式の消却に関するお知らせ (会社法第178条に基づく自己株式の消却)

当社は、当社株主還元方針に基づき、本日開催の取締役会において下記のとおり自己株式を消却することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 自己株式の消却の内容

(1)消却する株式の種類 当社普通株式(2)消却する株式の数 2,109,744 株

(消却前の発行済株式総数の約1.03%)

(3) 消却予定日 2020 年 5 月 29 日

2. 自己株式の消却を実施する理由

当社は昨年 5 月に自己株式の消却を行いましたが、その後実施した会社法 165 条に基づく自己株式取得および単元未満株式の買取りにより、保有する自己株式数が増加いたしました。このため、「自己株式の保有は発行済株式総数の 5 %を上限とし、それを超過する部分は原則として毎期消却する」という当社の自己株式の消却に関する方針に基づき、保有している自己株式の一部を消却するものです。

3. 消却による当社株式の状況

	消却前	消却後
	(2020年3月末現在)	(2020年5月29日予定)
発行済株式総数	204, 031, 841 株	201, 922, 097 株
自己株式数	12, 205, 848 株	10, 096, 104 株
発行済株式総数 に占める割合	<u>5. 98%</u>	<u>5. 00%</u>